



బుధవారం 26 మార్చి
2025 పేజీలు 05

★ **మంచెర్యాల** ★ **నిర్మల్** ★ **కొమురం భం ఆసిఫాబాద్**

గంజాయి నియంత్రణ పై

పటిష్ఠమైన నిఘా ఉంచాలి

◆ **దొంగతనాలు జరిగకుండా అధికారులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా** ◆ ప్రతి ఒక్క పోలీస్ అధికారి చట్టబద్ధంగా పనిచేయాలి ◆ **చట్టబద్ధంగా మంచిగా పని చేసినప్పుడు తప్పక గుర్తింపు వస్తుంది** ◆ **పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా**



మంచెర్యాల ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్
అక్రమ రవాణా గంజాయి పై నిరంతరం పటిష్ఠమైన నిఘా ఉంచాలని రామగుండం సిపి అంబర్ కిషోర్ రూపా అన్నారు మంగళవారం నెలవారి సమీక్షలో భాగంగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పెద్దపల్లి, గోదావరిఖని, మంచెర్యాల సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారులతో పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా కమిషనరేట్ కార్యాలయములో నేర సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. డిసిపి లు, అడిషనల్ డిసిపి అడ్వైన్, ఎసిపిలు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎస్.బి.ఎల్ షాల్కొన్న ఈ సమావేశంలో పోలీస్ కమిషనర్ ముందుగా పోలీస్ స్టేషన్, డివిజన్లో, జోషవారిగా పెండింగ్ కేసులకు సంబంధించి నేరస్థుల అరెస్టు, దర్యాప్తు, సాక్ష్యాధారాల సేకరణ, చార్జ్ షీట్ కు సంబంధించి ప్రస్తుత కేసుల స్థితిగతులపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో నమోదైన గ్రేడ్ కేసులు, మహిళలపై నేరాలు, అగ్ని నేరాలు, పోక్సా కేసులు, మిస్సింగ్, గంజాయి, రోడ్డు ప్రమాదాల కేసులకు సంబంధించి సమాచారంతో పాటు, కేసుల పరిష్కారం కోసం ఏ విధమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని మొదలైన అంశాలపై పోలీస్ కమిషనర్ పోలీస్ స్టేషన్ వారిగా పోలీస్ అధికారులతో సమీక్షా జరిపారు. నేరాల నియంత్రణ కోసం అధికారులు తీసుకోవాల్సిన ముందస్తు చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులతో చర్చించడం జరిగింది.

సమావేశంలో పోలీస్ కమిషనర్ ముందుగా పోలీస్ స్టేషన్, డివిజన్లో, జోషవారిగా పెండింగ్ కేసులకు సంబంధించి నేరస్థుల అరెస్టు, దర్యాప్తు, సాక్ష్యాధారాల సేకరణ, చార్జ్ షీట్ కు సంబంధించి ప్రస్తుత కేసుల స్థితిగతులపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో నమోదైన గ్రేడ్ కేసులు, మహిళలపై నేరాలు, అగ్ని నేరాలు, పోక్సా కేసులు, మిస్సింగ్, గంజాయి, రోడ్డు ప్రమాదాల కేసులకు సంబంధించి సమాచారంతో పాటు, కేసుల పరిష్కారం కోసం ఏ విధమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని మొదలైన అంశాలపై పోలీస్ కమిషనర్ పోలీస్ స్టేషన్ వారిగా పోలీస్ అధికారులతో సమీక్షా జరిపారు. నేరాల నియంత్రణ కోసం అధికారులు తీసుకోవాల్సిన ముందస్తు చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులతో చర్చించడం జరిగింది.

మిగిలా... 2లో

పురపాలక సంఘాల ఆదాయ వనరులను అభివృద్ధి చేయాలి

- **జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్**

మంచెర్యాల, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
జిల్లాలో పురపాలక సంఘాల ఆదాయ వనరులను అభివృద్ధి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని నసూర్ లోగలనమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్లో పురపాలక సంఘాల కమిషనర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. స్వచ్ఛభారత్తో భాగంగా మున్సిపల్ పరిధిలో పాఠశాలపై పకడ్బందీగా చర్యలు చేపట్టాలని, వార్డులను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని తెలిపారు. పాఠశాలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని పెయింటింగ్ నహా అన్ని పనులను పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. వ్యాపార,



వాణిజ్య సంస్థల వస్తులతో పాటు ట్రేడ్ లైసెన్సు, అన్ని వస్తులను 100 శాతం వసూలు చేయాలని తెలిపారు. నూతన భవన నిర్మాణాలు, లే-అఫుట్ల అనుమతులు, పారిశుధ్యం, కూరగాయల యార్కెట్, విద్యుత్ చార్జీలు, తైలజారీ, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్మెంట్ ఇతర అన్ని అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి మున్సిపాలిటీలకు అన్ని మార్గాలలో ఆదాయాన్ని సమకూర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఎల్.ఆర్.ఎస్. - 2020 పథకంలో భాగంగా అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి రుసుము వసూలు ప్రక్రియ వేగవంతం చేసి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఎఫ్.టి.ఎల్. పరిధిలో చేపట్టిన నిర్మాణాల యజమానులకు నోటీసులు జారీ చేసి తగ్గ చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. గతంలో సరైన అనుమతులు లేకుండా చేపట్టిన నిర్మాణాల వివరాలను పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పజెన్సి ప్రాంత అభివృద్ధికి సహకరించండి

అదిలాబాద్(నార్మూర్), సూర్య మేజర్ న్యూస్
వెనుకబడిన ఆదివాసి పజెన్సి ప్రాంతం అభివృద్ధికి సహకరించాలని సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బాబోత్ గజానంద్ నాయక్ నార్మూర్ మండల ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి మండల పర్యటనకు



వచ్చిన సీతి ఆయోగ్ జాతీయ బృందం డైరెక్టర్ అమ్మాద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృత్యుంజయ రూపా, డిప్యూటీ సెక్రటరీ సుబోత్ కుమార్, కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్, బి.టి.పి.పి.పి. ఖమ్మి గుప్తా, సబ్ కలెక్టర్ యువరాజ్ మార్కెట్ లకు విస్తృతం అందజేశారు. నార్మూర్ మండల కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాల, సాంఘిక సంక్షేమ మరియు మైనారిటీ జూనియర్ కళాశాలల ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. సాగునీటి కోసం ఏంపల్లి, కొలాందరి ప్రాజెక్టులు నిర్మించాలన్నారు. సెంట్రల్ హెల్త్ సెంటర్ లో డాక్టర్లను నియమించి మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించుటకు కృషి చేయాలని కోరారు. సామకూలంగా స్పందించిన బృంద సభ్యులు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో జేపీసీ మాజీ చైర్మన్ ఉత్తం రాథోడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ బ్రీజులాల్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ షేక్ డాద్ అలీ, బంజారా సేవా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జాదవ్ రెడ్డి నాయక్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు దేవ్ రామ్ శోభాదే, పి.వి.ఎస్.ఇంచార్జ్ చైర్మన్ సురేష్ ఆదే, డైరెక్టర్ కాంతారావు దుర్గే, మాజీ ఎంపీటీసీలు కోలటూర్ పరమేశ్వర్, చ్యామన్ రెడ్డి ప్రెసిడెంట్ సుల్తాన్ ఖాన్, ఆల్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ ఫోరేజ్ ఖాన్, శివాజీ పబ్లిక్, దుర్గే నారాయణ, షేక్ హుస్సేన్, షేక్

అమ్మాద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌసింగ్ సైట్ నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

- **జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి**



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్
జిల్లాలో చేపట్టిన ఇందిరమ్మ మోడల్ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని రెడ్డిపాడు మండలంలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌసింగ్ సైట్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ మోడల్ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. వేసవిలో ప్రజలకు త్రాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా మిషన్ భగీరథ నీరు అందని ప్రాంతాలలో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా త్రాగునీరు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ పైస్ లైన్ ల బీజేటీ, బోరు బావుల మరమ్మత్తు పనులను త్వరగా పరిష్కరించాలని తెలిపారు. ప్రజలకు త్రాగునీరు, విద్యుత్, రహదారుల వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. పర్యావరణ ప్రాంతం ప్రారంభమయ్యేలోగా లబ్ధిదారులు తమ ఇంటి నిర్మాణాలను పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. అసంతోకం మండలంలోని పాసిగావ్ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ మోడల్ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులు, త్రాగునీరు, ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. మండలంలో ఎల్.ఆర్.ఎస్. నిర్వహణ ప్రక్రియపై పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రెడ్డిపాడు మండలంలో భూముల క్రమబద్ధీకరణ పథకం లక్ష్యాన్ని ఈ నెల 31వ తేదీలోగా 100 శాతం పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. పథకం ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు వివరిస్తూ అర్హులైన లబ్ధిదారులందరూ పథకం ఫలాలను సద్వినియోగం చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. పథకం అమలులో ఎదురవుతున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని, పంచాయతీ కార్యదర్శులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి లబ్ధిదారులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి బిక్రపతి, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, హౌసింగ్ శాఖ డి. ఈ. వేణుగోపాల్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



